
SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE 

SITZUNG VOM 17.04.2019 

anwesend: Patricia, Leila, Johnny, Fritz*, Simon*, Felix, Nadine, Sarah*, Philipp*, 

Lilli*, Sophie*, Jan, Armin, Tim, Pia*, Laeti 

fehlend: Ronja, Anja, Myri,  

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder 

Gäste: Josef, Julius, Lorenz 

Protokoll: Armin/Tim 

Sitzungsleitung: Patricia 

 

Sitzungsbeginn:18.30 Uhr 

 

TOP 0: GÄSTE 

- Lorentz von den Gelben ist hier, um finanzielle Unterstützung fürs Juniwiesenfest zu be-

antragen 

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt 120€ für das Juniwiesenfest am 

09.06.2019 zu veranschlagen. 

Abstimmung: 7/0/0 → angenommen 

 

TOP 1: PROTOKOLLE 

Der FSR Chemie und Mineralogie bestätigt das Protokoll vom 03.04.2019 und es zur 

Veröffentlichung auf der Homepage freizugeben. 

Abstimmung: 4/0/3→ angenommen 

 

- Protokoll vom 10.04. ist nur als leeres Dokument in Speicherwolke 

 

TOP 1: BERICHTE 

StuRA 

- Neues Mitglied im HHA (Informatikerin) 

- Antrag zur Bereitstellung von Druckern in der UBL angenommen 

- Geburtstagparty zum 30-jährigen StuRa-Jubiläum wurde diskutiert 

- Wahlausschreibungen→ anfangen auf Listen einzutragen 

- WiWis suchen FSR für Spinning Dinner→ wir sind begeistert und nehmen Kontakt zu ihnen 

auf 

 

SAP 

- Nachbeteiligung: Jeder FSR muss 24€ zahlen 

- Insgesamt circa 300 Studis 

- Für SoSe SAP relativ schlecht besucht, Studis hatten aber Spaß 

- Abrechnungen von Nachtcafé fehlen noch 

 



G3-Treffen 

- Daten:  

• Sommerfasching: 26.07.2019 

• Wohnheimsfest: 15.05.2019 

• FakFest: 24.05.019 

• Juniwiesenfest: 19.06.2019 (FSR Mitveranstalter→Auf- und Abbau, nähere Planung in 

nächster Sitzung) 

• FSR-Ausschank in Destille:04.06.2019 (am ersten Wahltag→ Wahlwerbemöglichkei-

ten während Ausschank) 

 

BuFaTa 

- Anmeldung für BuFaTa: Ronja, Anja, Myri, Sophie, Sarah fahren hin  

 

 

 

 

TOP 2: FINANZEN 

- Kittelgeld und Glasbruchgeld ist eingezahlt 

- Schutzbrillen sind bestellt 

- Fak-Pullover können jetzt verkauft werden 

- Größen der neuen Pullover stimmen nicht mit unseren alten Pullovern überein→ Ansichts-

exemplare bestellen? → von jeder Größe einen, in verschiedenen Farben 

- Möglichkeit in schwarz und weiß zu drucken, je nach Pulloverfarbe 

- Ein selbsfotografierter Pullover wird auf Website geladen, um Motiv in gedruckter Form 

zu zeigen 

- Logo auf der Rückseite mind. 10 cm (27 cm) größer drucken, weil bei den ersten drei 

Pullovern das Logo zu klein war 

- Unser Drucker ist irreparabel  

- Felix kann uns einen gebrauchten Drucker aus der TC besorgen→ kleine Dankeskarte an 

die TC schreiben 

 

 

TOP 3: FSR WOCHENENDE 

- Wir waren fleißig und hatten viel Spaß 

- In Sitzung nochmal Diskussion über unsere Plakate zur Wahl 

- Unser Klopapier ist der Shit (Achtung Wortwitz) 

- AGB→ Rechtscharakter unserer Ersti-AGB fragwürdig 

 

- Fotos zur Wahl: Niklas würde Fotos für Wahlvorstellung kostenlos für uns anfertigen, am 

besten einen Termin finden, an dem alle Kandidierende Zeit haben→ nächste Woche wer-

den Kandidaturen in Kandidierendelisten eingetragen 

 



TOP 4: BIBLIOTHEKSTREFFEN 

- Unser Aufruf an die Studis, ob sie Ideen für das Bibliothekstreffen haben→ wenig Reso-

nanz 

- Wollen wir überhaupt nächste Woche zum Treffen gehen? → Tim geht hin 

- Probleme: Lüftung, kein Strom an den Mitteltischen, Computer ungünstig positioniert, 

riesige Arbeitsäume mit wenigen Arbeitmöglichkeiten, mangelnde Papiertücher, Kaffee-

automat, zu kleine Whiteboards, Medienangebot (bis auf Elsevier) ist in Ordnung (welche 

Journale sollen in Zukunft noch bedient werden etc.) 

 

 

TOP 6: VERNETZUNG 

- PoWis haben für unser Vernetzungstreffen am 25.04. zugesagt 

- Wir wollen abends (~ 19.00 Uhr) im Friedenspark grillen (ab ~ 18.00 Uhr aufbauen) 

- Grillkäse haben wir noch vom Internationalen Grillen, Brötchen werden noch von uns 

besorgt, den Rest muss jeder selber mitbringen 

- Bios haben uns noch nicht geantwortet 

- ChemSa Doodle→ bitte alle anmelden!! 

 

 

 

TOP 7: SOCIAL MEDIA 

- Trend weg von Facebook und hin zu Instagram 

- Account soll relativ neutral geführt werden, analog zu Facebook → wir wollen keinen Pri-

vatpersonen folgen  

Meinungsbild: Die überragende Mehrheit spricht sich für die Anschaffung eines Insta-

grammaccounts aus! 

 

TOP 8: MENTORING 

- Sophie und Jonathan woollen demnächst das Mentoring-Programm bei den neuen dritties 

vorstellen 

 

TOP 9: SONSTIGES 

- Wir haben richtig geile Post bekommen: 5 verschiedene PSE mit sehr verschiedenen The-

menschwerpunkten→ wir sind sehr begeistert, Laetiti schreibt Rückmeldung an den Ver-

lag 

- Unser ScienceSlam wird auf evensi angezeigt, wir sollten nochmal verstärkt nach Kandi-

daten suchen, weil wir bisher erst 1 Kandidaten haben! 

- Stellenanzeige der HTWK für Chemievorkurse ausdrucken und an Pinnwand hängen (→ 

auch für B.Sc. und M.Sc. Studenten) 

 

 

 



 

 

 

Sitzungsende: 20.22 Uhr 

 

 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-

nungen/Enthaltungen 

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher 

werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt 

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt. 


